From: Tunua Nputavelog katl EkteAeotikol AleuBuvtn

Sent: Fri, 26 Sep 2025 09:09:15 +0000

To: Tunua NpwtokoAou Aleknepaiwong kot Apxeiou

Subject: Mp: «Mpoknpuén NaveAArviou Mabntikol Ataywviopou 2026 “AGAON
MOIHZEQZ NANNH KOYTZOXEPA KAI AENA ZTPEDH KOYTZOXEPA” ».

Attachments: Mpoknpuén ABAov Motoswg 2025-26.pdf, AGAON MOIHZIHE YIEYOYNH

AHAQZH.doc, Mpoknpuén MNaveAAnviou Mabntikol Alaywviopol 2026.pdf

Amno: AHMOTIKO MOYZEIO KAAABPYTINOY OAOKAYTQOMATO? <info@dmko.gr>

ITaAOnkKe: Noapaokeur, 26 TentepyPplov 2025 11:48 mu

Ofpa: «MNpoknpuén MaveAnviou Mabntikol Alaywviopol 2026 “AOAON NOIHZEQS NANNH
KOYTZOXEPA KAI AENA ZTPEQH KOYTZOXEPA” ».

Yag mAnpogopovpe 0Tt 0 ANpog g Maptvpikng [1oAng Karappdtwv, Tipdvtag v
pvfun tov Exitypov dnpotn tov, Tou TPotkicEVOD AoyoTé v Kot Lo OLEVOD
emotuova, ['dvvn Kovtooyépa npoknpuccet llavelinvio Madntiké Awoyoviopd
Ioinong yia tplaKoct) cuveyn xpovid pe Titho “AGAON INOIHZEQE TANNH
KOYTZOXEPA KAI AENA XTPE®H KOYTZOXEPA” yio. O eg T1g fobuideg tng exkmaidevong
Y10 TO KAADTEPO AVPIKO O EUTVEVGUEVO EUTVELGUEVO amtd TO KalafpuTivo

OlokavTOpa.

Svvnupéva cog amootéAlovpe Vv IIpoknpuén Tov Alay®VviGHoU 6TV OToio avapEPETOL
0 TpOTOC deEaywyng Tov kat ta Ppafeio — Emabio wov Ba 60000V KoL GG TOPAKOAOVLE

va evnuepaoete 11§ otkieg [avemotnuiakég Xyoréc/ Emompovikd tunpato.

O Aqpoapyog Karappdtwv

ABavéaoiog [Tomaddmoviog

AHMOTIKO MOYZEIO KANABPYTINOY ONOKAYTQMATOX
A. IYITPOY 1-5
THA. 2692360220 - 2692023646



